

NULLÁBÓL HŐSSÉ LENNI



■ Daniel Craig a barátnőjével. Megfogadja a saját jó tanácsait

FOTÓ: DM

Típusos kisvárosi fiú: szülei elváltak, de stabil, szeretetteljes közegben nőtt föl. Hollywood nem kápráztatta el, de ő – James Bondként – elkápráztatta és meglepte az egész világot. Daniel Craig nemcsak osztogatja jó tanácsait, hanem azok szerint is él.

WILLIAM CLAYTON (DAILY MAIL)

Elképesztő átváltozáson ment keresztül a 40 éves Daniel Craig: az ismeretlen színészből egyik percről a másikra lett világsztár, 007-es ügynökként beleszállhatott a hollywoodi életbe. A legújabb James Bond-filmre világszerte milliók váltanak majd jegyet a mozikba.

Az ital, a kábítószer tönkreteszi a Hollywoodban feltűnő sztárok testét, arcuk meglehetősen kiélt lesz a kicsapongó életmód miatt. A hírmézzel járó változásokról Craig azt mondja, ez mindenkivel megtörténik, nagyon gyorsan és nagyon könnyen, senki sem immunis. De persze Craig nem önmagáról beszél.

Tiszta tekintet

A színész a Casino Royallal minden lehetséges csúcst megdöntött, a film hatalmas kasszasiker lett világszerte. A tiszta tekintetű, kisportolt Craig találkozásunkkor úgy néz ki, mintha skatulyából húzták volna ki.

- Ki tudja, milyen fordulatot vesz az élet? Ki tudja, mit hoz a jövő? Amit tudok, az talán nem ér semmit. Nagyon keményen kell dolgozni mindannyiunknak azért, hogy úgy éljünk, ahogyan szeretnénk - mondja. - Aki sikereket ér el, az éhezni fog a sikerre. Tele lesz energiával és a munkája iránti imádatlással. És vágyik arra, hogy még többet és még jobban dolgozzon. Ha az ember fenn tudja magában tartani a lelkesedést, akkor nincs baj. A baj akkor történik meg, ha az ember elveszíti az érdeklődését a munkája, jelen esetben a színészet iránt. De szerencsére én ettől még nagyon messze vagyok.

→ **JELET HAGYNI.** - Nem akarok nagy jeleket hagyni magam után - mondja Craig. Mivel szereti a színházat és a kis költségvetésű, független mozikat, a Bond-filmek mellett ilyen szerepeket is vállal. - Szeretném örömmel és sikerrel véggezni a munkámat, ennyi és nem több, amire vágyom.

Craig Chesterben született, Liverpoolban nevelkedett. Egy publicista és egy tanárnő fia. A szülei elváltak, de ennek ellenére ő és nővére stabil, szeretetteljes családban nőtt fel. Egészen fiatalon színész akart lenni.

- Az anyám egyszer megtalálta az egyik iskolai esszém, amit hat éves koromban írtam. Az még arról szólt, hogy tengerbiológus vagy űrhajós leszek.

Lara Croft szeretője

Craiget anyja, Olivia bátorította, hogy 16 éves korában jelentkezzen a National Youth Theatre-be, hagyja ott az iskolát, és csinálja azt, amit szeret. Ezt követően a Guildhall School of Music and Drama intézetben tanult három éven át. A nagy áttörést egy tévés szerep hozta meg számára, amivel elnyerte a BAFTA díját is.

És aztán következett a mozi: ő volt Angelina Jolie szeretője a Lara Croft: Tomb Raider című produkcióban 2001-ben. Azonban a legtöbb film, amiben játszott, nem hozott hatalmas sikert, sem anyagilag, sem szakmailag. Amikor végül rányitotta az ajtót a Bond-szerep, mindenki meglepődött - de leginkább ő maga. Ez volt az a pillanat, amikor az egész élete megváltozott.

Vörös szőnyeges események

Ettől kezdve rendszeres szereplője a showbusiness vörös szőnyeges eseményeinek, és mindenütt jelen volt, ahol filmjeit kellett népszerűsíteni.

- Azt hiszem, a munkámnak ezt a részét soha nem fogom szeretni - mondja. - Azonban ha megváltozik az életem, akkor nekem is alkalmazkodnom kell. Ha a producer úgy véli, jót tesz a filmnek, ha megjelenek a premieren, akkor természetesen megteszem.

Craignek van egy 15 éves lánya, Ella Fiona Ludonnal kötött házasságából. A színész szerint mindenkinek szüksége van maga körül olyan emberekre, akikhez elmenekülhet.

- Akik körülöttem vannak, azokkal tördődnöd kell. Ha hagyod őket eltűnni, nagy bajban leszel - mondja. - A gondok akkor kezdődnek, ha a barátaid magadra hagynak, mert nem foglalkoztál velük. Nem szabad elszakadni a valóságtól, jó emberekkel kell körülvenni magad. Gondolnod kell a családra, tőlük sem távolodhatsz el.

És Craig valóban meg is fogadja a saját jó tanácsait.

Fordította: Nyemcsok Éva

Pióker Sándor, vagyis Piki bácsi nem mószerol

TÖBB MINT MASSZŐR

Közel negyven edzővel és megszámlálhatatlan játékosal dolgozott együtt a szegedi fociban és a kézilabdacsapatnál. Ő Pióker Sándor, vagyis Piki bácsi, a Pick Szeged kézilabdacsapatának gyűrója. Harmincöt éve dolgozik, de még sohasem mószerolta a játékosokat, akik valamennyien barátjuknak tekintik.

HORVÁTH LEVENTE

- Kisbarátom, kérsz egy kávét? - kérdezi a maga utánozhatatlan stílusában Pióker Sándor, azaz Piki, a Pick Szeged kézilabdacsapatának gyűrója, miközben a friss kupagyőztes csapat öltözőjében rendezgeti a fiúk edzésen használatos pólóit, nadrágjait. Mert hogy Piki bácsi nem csupán masször, ő az együttes mindenesé: szertáros, alkalmi felcser és jó barát.

Szalmazsák és kaporszósz

A szegedi fiú szegény családból származik. Édesanyja takarítónőként kereste a kenyerét, nevelőapja a Tisza pályaudvaron pakolta a vagonokat. Akkoriban ette meg az életre szóló kaporszószadagját. Három testvérel szalmazsákon aludtak, egy szobakonyhás kis lakásban töltötte a gyermekkorát. A családnak nem volt pénze a taníttatására, ezért 15 éves fejjel a fürdőknél kezdett el dolgozni.

- Négy éven át a csempét súroltam, és a lepedőket hordtam, amikor végre megszereztem a papírokat. Az irmány fejében öt évig nem hagyhattam el a fürdőket, így 19 évesen másodállásban kerültem a Szegedi Dózsához - meséli, miközben hörpint egyet a feketéből.

Kordát is gyúrta

A sport szeretetével Kolozsi Géza fertőzte meg, az őrnagy gyakori vendége volt a fürdőben. A népszerű táncdal-

→ A CSAPAT MINDENESÉRŐL MONDTÁK.

Vladan Matic, a Pick Szeged edzője: - 2001 óta ismerjük egymást. Piki pozitív életszemlélete mindenkit magával ragad. Nem maradna ki egyetlen heccelésből sem, de akkor sem haragszik, ha ő az áldozat. A munkájában igazi profi, reggeltől estig a sportcsarnokban sürgölődik. Puljezevic Nenad, a Pick Szeged csapatkapitánya: - Igazi barát. Mindent elintéz, amire kérjük, messze több mint gyűró. Minden meccsre százötven százalékkal készül. Ugyanúgy éli meg a mérkőzéseket, mint mi, játékosok. Ugyanolyan csapattag, mint bármelyikünk.



■ Piki bácsi gondoskodásának köszönhetően ráncot sem találni a Pick-mezeken

FOTÓK: SEGESVÁRI CSABA

AKCIÓ! VÍZI MENTŐMELLÉNY

- mentőmellény 70-90 kg 7100 Ft helyett **4800 Ft**
- mentőpatkó 9100 Ft helyett **4500 Ft** Amíg a készlet tart!

Pántlika Ruházat • Újszeged, Vedres u. 2. • Tel.: 62/435-967

Vasárnap is van újság!

Vasárnapi DÉLMAGYARORSZÁG

KITE Zrt. A KITE Zrt. munkatársat keres **GYAKORNOKI munkakörbe**

Feltétel:

- felsőfokú agrár vagy mezőgazdasági gépész vagy agrárközgazdász végzettség
- Pályakezdekők jelentkezését is várjuk.

A pályázatot az alábbi címre kérjük elküldeni:
KITE Zrt. Alközpont, Bozsér Róbert régióigazgató
6800 Hódmezővásárhely, Kutasi út 69. • bozserrobert@kite.hu

Pályázati határidő: 2008. május 30.

INGATLAN ÉRTÉKESÍTÉS

A Tisza Volán Zrt. értékesítésre hirdeti:

Szeged, Kenyérgyári úti 25579/4 hrsz., 12.197 nm alapterületű beépítetlen ingatlanát.

Pályázatok leadási határideje: 2008. május 6.

Érdeklődni a (30) 537-6095 telefonszámon vagy személyesen a Szeged, Bakay Nándor u. 48., Kereskedelmi és Infrastrukturális Divízióánál lehet.